■2019.8.20星期二 ■热线:66111111 ■网址:www.jinbaonet.com ■责编:余维新 曾嘉 美编:吴玉涵 照排:陈科 审读:万建刚



很多人喜欢看电影时带点零 食或饮料助兴,但是如果你带的东 西被工作人员阻拦,你会怎么做? 消费者汪先生最近遇到这样的情 况,他就直接要求退票走人。

□记者 毛雷君

# 带奶茶不让进影院 、当场退票

值班经理:肯定带了其他刺激性食物

# 自带奶茶被禁止入内,消费者退票走人

汪先生告诉记者,上周他去位于东部银泰城 的博纳影院看电影。当时他带了一杯奶茶,但是在 检票口被工作人员拦住,要求他喝完奶茶或处理 掉之后再进入。

"当时我这杯奶茶刚买的,一口都没喝,我怎 么可能一下子全部喝掉。这有点为难人吧!"汪先 生和工作人员沟通无果后,一怒之下,直接退票走 人。他觉得自己受到了不公正的待遇,可能影院方 面还有某些潜规则在:要吃喝必须在他们那里买, 外带食物不许入内,剥夺了他作为消费者的选择 权。于是,第二天他拨打12345热线反映此事,并 且要求有关部门进行查处。

# 影院表示很冤枉,认为他带了刺激性食物

对此,记者采访了博纳影院的工作人员。据值 班经理陈先生表示,他们一般是不会阻止观众自 带饮料进入影厅的,他们没有强制要求必须在影 院内购买饮料或食物。开设的零食售卖处只是为 了给消费者更多的选择权,并没有强制消费的目

陈经理告诉记者,有一种可能性,工作人员是 会劝阻观众进场的。那就是携带了刺激性的食物, 比如汉堡、麻辣烫等食物。"因为影厅是一个相对 封闭的环境,如果有观众吃这些具有刺激性的食 物,会对其他人造成困扰,所以我们会婉拒,要他 们在外面吃完,或处理掉再进去。"陈经理也强调, 在每个人口,他们都有醒目的标志,提醒观众不要 携带具有刺激性的食物入场。

"我们在门口还配备了保温柜,如果观众吃不 完,可以暂存在保温柜里,在观影结束后再出来食 用,一般情况下是不会变冷的。"陈经理表示,对于 一般的饮料,比如矿泉水、酸奶等,他们不会阻止, 甚至是蛋挞,他们也会放行。那天一定是那位观众 携带了其他刺激性食物才被工作人员婉拒的。

最后陈经理表示,现在都有监控,如果有必 要,可以调出当天的监控来验证。

## 不会强制检查消费者,除非影响他人观影

记者也从其他院线了解到,虽然绝大多数影 院从观影体验出发,一般都不允许观众携带具有 刺激性的或者会产生很多垃圾的食品(比如瓜子 等带壳食物),但是在具体操作上一般比较灵活, 不会强制观众处理。

另外一个连锁院线的负责人告诉记者,他们 没有权力去检查观众的随身物品。如果观众背了 包,完全有可能带刺激性食物进入。他们之前也发 现过有人在影厅里吃麻辣烫,甚至吃西瓜。一般巡 查人员发现后会及时劝阻,或者让观众暂存食品。 而记者也发现,据外地媒体报道,曾经有观众就不 能外带食品起诉过影院,但是被法院驳回,认为影 院并没有利用其垄断地位损害消费者的选择权。

所以,不管是从消费者还是从影院方面来讲, 尽量不给他人造成困扰,互相理解,才是应该有的 态度和做法。

# 在保质期内的鲜奶竟成"豆腐花"

超市与供应商:愿意给予消费者一赔十实物



鲜牛奶变成了豆腐块。受访者供图

网友小皮通过官微向记者讲述了一次 不愉快的消费经历:他打开一盒牛奶,闻到 一股刺鼻的味道,发现里面的鲜奶变质了。 更让他感到不愉快的是,当他拿着这盒牛奶 回到超市时,相关负责人和厂家并没有答应 他维权的要求。 □记者 朱立奇

### 消费者 还在保质期内,可牛奶却变质了

根据网友小皮的讲述,8月17日晚上他在位 于高新区江南路上金沙奥莱公园的永辉超市进行 一次大采购,其中一盒光明纯鲜牛奶980克,价格 为15.9元。8月18日中午12点左右,他打开了这 盒光明牛奶,直接喝了一口,当下就感到味道不 对,把盒中牛奶倒出来一看,发现鲜奶变成了一块 块"白豆腐",还散发着刺鼻的味道。察觉到牛奶变 质后,网友小皮拿着盒子跑到永辉超市,要求超市 方面给个说法。

"超市工作人员先查看保质期,发现是8.14—

8.19,没有过期,再打开一闻,他们基本认可牛奶变 质这一说法。之后,工作人员开始联系光明方面的供 货商,电话里供货商表示,他们的产品和运输链都是 科学管理的,只要不过期,产品就不会有问题,喝下 去没什么问题。可这位供货商人都不在现场,就敢下 这样的判断,我很不理解。我当场提出,要求以一赔 十,对方没有接受,说顶多一赔三。在超市和他们说 了半个小时,我感受不到一点诚意,就离开了。"

在消费者看来,超市推诿供货商,供货商极端 自信,并且没有解决方案,让他很愤怒。

#### 超市回应 愿意一赔十,提供等价的奶制品

店,先后采访了值班店长,奶制品类区域负责人, 以及光明乳业相关的供货商。

值班店长介绍,这盒牛奶无论是从气味上、呈 现的状态上看应该是变质了,但最后确认必须要 专业机构检测。另外,由于天气炎热,消费者本人 在购买牛奶后,在运输或储存的过程中是否因其 他原因导致牛奶变质,也未可知。

而该超市的奶制品类区域负责人表示,事情

8月19日上午,记者来到永辉超市金沙奥菜 发生后消费者的确来到超市进行维权,我们提 出了解决方案:一赔十的原则,提供等价的奶 制品,无论是鲜奶还是酸奶,只要在这个价格 范畴内,都可以供消费者选择。"可消费者要求 一赔十的现金,我们只能提供实物,双方没有

> 随后,记者见到了光明方面的供货商,该供 货商表态:愿意给予消费者一赔十实物的赔偿,希 望消费者能够接受该方案。

### 最新进展 变质牛奶已保存,等待消协的介入

对于超市的说法,网友小皮无法认同。他表示, 出问题至今,他没有接到过来自超市和光明供货商 的任何一个电话。购物当天他是开车来回的,顶多5 分钟,到家后就把牛奶放入冰箱,不存在没有妥善储 存,而供货商坚持说牛奶没问题让他不能接受。

至于赔偿,网友小皮表示,要么根据《食品安

全法》第一百四十八条相关规定,给予1000元的 赔偿;要么一分赔偿都不要,但是要让这位供货商 喝一口他所说的没有变质的牛奶。

目前,该消费者已经向市场监管部门进行投 诉,等待消协的介入,而他本人也将这盒变质牛奶 进行保存,以便未来进行相关部门的检测。